

ダイドードリンコ株式会社 大阪市高速電気軌道株式会社

2023年12月20日

報道関係各位

鉄道関連施設初!

「女性ヘルスケア応援自動販売機」を Osaka Metro なんば駅に設置します ~自動販売機を通じた新たな社会貢献の取組み~

ダイドードリンコ株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役社長:中島 孝徳、以下「ダイドードリンコ」)と大阪市高速電気軌道株式会社(本社:大阪市西区、代表取締役社長:河井 英明、以下「Osaka Metro」)は、飲料とあわせて女性用衛生用品(生理用ナプキン)が購入できる「女性ヘルスケア応援自動販売機」(以下、本自販機)を、2023年12月23日(土曜日)にOsaka Metro四つ橋線なんば駅に設置します。

本自販機は、ダイドードリンコが主力チャネルである自動販売機を通じた新たな社会貢献の取組みとして企画したもので、多様化するライフスタイルやニーズに合わせ、駅構内での様々なサービス展開を進める Osaka Metro がこの取組みに賛同し、設置することとなりました。なお、飲料とあわせて女性用衛生用品(生理用ナプキン)が購入できる自動販売機の鉄道関連施設への設置は全国で初めてです。

今後もダイドードリンコと Osaka Metro は、より多くの人が安心して外出できる環境づくりをめざします。



設置する「女性ヘルスケア応援自動販売機」デザインイメージ

1 ご利用開始日

2023年12月23日(土曜日)

※初発からご利用いただけます。

2 設置場所

Osaka Metro 四つ橋線なんば駅 北改札外 (大阪市浪速区元町1丁目1番17号)

3 「女性ヘルスケア応援自動販売機」の概要

「女性ヘルスケア応援自動販売機」は、飲料と女性用衛生用品(生理用ナプキン ※2 枚入り)を購入することができる自販機です。飲料は、ダイドードリンコのお茶・紅茶飲料、水、スポーツドリンク類、果実野菜飲料などを販売し、生理用ナプキンは G-Place の「ナチュラムーン 多い日の昼用(羽つき) 2 枚入り」(販売価格:税込 160 円)を販売します。







* * * 本報道資料に関するお問い合わせ先 * * *

ダイドードリンコ株式会社 コーポレートコミュニケーション部 担当:正本/森下 〒530-0005 大阪市北区中之島 2-2-7 中之島セントラルタワー18F

TEL: 06-6222-2621 FAX: 06-6222-2623 E-mail: dydo-press@dydo.co.jp

自販機設置に関するお問い合わせ先 自販機設置コンサルタントページお問い合わせフォーム https://www.dydo.co.jp/jihankiconsul/contact/

大阪市高速電気軌道株式会社 広報戦略部 広報戦略課 〒550-8552 大阪市西区九条南 1-12-62